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ȘEDINȚA BIROULUI EXECUTIV AL COLEGIULUI MEDICILOR STOMATOLOGI DIN ROMÂNIA 
 

-04.07.2025- 
 
  
Biroul Executiv al Colegiului Medicilor Stomatologi din România (CMSR) s-a reunit, vineri, într-o nouă ședință în 
care au fost discutate aspecte esențiale pentru activitatea organizației.  
  
Biroul Executiv a analizat execuția bugetară a Colegiului Medicilor Stomatologi din România pentru perioada 1 
ianuarie 2025 - 30 iunie 2025. 
  
Pentru a demara procesul de reformare a Sistemului EMC (faza I), membrii BEX au hotărât constituirea unui grup 
de lucru(focus grup) în următoarele săptămâni, cu scopul de a identifica principalele direcții de urmat, necesare 
pentru optimizarea mediului de învățare al medicilor, facilitarea obținerii creditelor și simplificarea procedurilor de 
acreditare.  
  
De asemenea, a avut loc o discuție tehnică privind stadiul aplicației CMSR. Vicepreședintele CMSR, Rareș Buduru, 
a precizat că aceasta se află în etapă finală de dezvoltare, având în vedere că procesul de importare a datelor realizat 
de colegiile teritoriale este aproape finalizat. 
  
În cadrul ședinței, Dr. Mariana Cărămidă, trezorier CMSR, a prezentat execuția bugetară aferentă Galei 
Stomatologiei Românești, la 01.07.2025. Potrivit evaluărilor, prima ediție a Galei a fost realizată fără impact asupra 
bugetului CMSR, datorită sponsorizărilor și a implicării voluntare a participanților. Astfel, în cadrul Galei au fost 
strânse fonduri în valoare totală de 20.000 EUR, care vor sprijini sănătatea și educația a 30 de copii din medii 
defavorizate, bursieri ai Fundației Hope and Homes for Children, care vor putea beneficia de acces la servicii 
stomatologice și ateliere educaționale de igienă orală.  
  
Președintele CMSR, Dr. Florin Lăzărescu, a adresat mulțumiri tuturor colegilor implicați, precum și participanților 
care au contribuit la succesul evenimentului. Dat fiind impactul deosebit al primei ediții, Gala Stomatologiei 
Românești va continua cu o nouă ediție, consolidându-și astfel statutul de reper important în promovarea imaginii 
și prestigiului CMSR la nivel național.  
  
Membrii Biroului Executiv au analizat cererile transmise de colegiile teritoriale, în urma deciziei adoptate în cadrul 
Consiliului Național din luna martie, prin care s-a stabilit sprijinirea colegiilor cu venituri proprii reduse. Prin 
urmare, au fost examinate solicitările privind achiziția de echipamente IT, depuse de colegiile teritoriale. CMSR a 
primit 16 cereri pentru dotarea cu echipamente IT, solicitările urmând să fie evaluate și avizate de către Comisia 
socio-economică în perioada imediat următoare. 
  
În timpul ședinței Biroului Executiv, s-au alăturat și reprezentanți ai CMS Satu Mare, prilej cu care au fost discutate 
planurile CMSR pe termen scurt și mediu, menite să sprijine colegiile teritoriale care se confruntă cu dificultăți 
financiare sau care întâmpină obstacole în atingerea obiectivelor instituționale. Dialogul a vizat identificarea de 
soluții concrete care să reducă disparitățile între colegii, având în atenție în mod special structurile teritoriale mai 
mici. Conducerea CMSR reafirmă disponibilitatea permanentă de a colabora cu fiecare colegiu teritorial și rămâne 
deschisă unui dialog onest și constructiv, dar mai ales orientat spre nevoile reale ale comunității stomatologice.  
  
În privința sesizărilor disciplinare, BEX a analizat situația acestora, în vederea derulării procedurilor regulamentare 
și înaintării dosarelor către CSD. 


